



## Следственным управлением проводится работа по антикоррупционному просвещению населения



На прошедшей неделе по инициативе следственного управления, в рамках антикоррупционного просвещения населения в Министерстве образования и науки Чеченской Республики проведен семинар с работниками министерства и директорами образовательных учреждений на тему «Противодействие преступлениям, связанным со взяточничеством».

На встрече обсуждались вопросы антикоррупционных стандартов поведения государственных служащих и уголовной ответственности за получение и дачу взятки.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---



09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/997529>